
Zápis č. 8 

ze zasedání Zastupitelstva obce Pěčnov, 

konaného dne 26. 09. 2024 od 18:00 hodin v kanceláři obecního úřadu  

v Pěčnově. 

 

Přítomni: Ing. Miroslav Vojta, Pavlína Kolářová, Pavlína Vodičková, Erika  

Efendilerová, Josef Mráz, Stanislav Falář, Jan Šíma ml., František Ženíšek. 

Nepřítomni: Mgr. Miroslav Král 

Zapisovatel: Pavlína Kolářová 

Ověřovatelé zápisu byli stanoveni: Josef Mráz, Erika Efendilerová 

 

1. Zahájení – program 

Zasedání Zastupitelstva obce Pěčnov bylo zahájeno v 18:00 hodin starostou obce. 

 

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou 

předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední 

desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. Před 

hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.  

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu jako celku. 

 Výsledek hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se: 0. Program byl schválen. 

Zastupitelstvo obce Pěčnov schvaluje následující program zasedání. 

 

Navržený program: 

1. Zahájení, schválení programu, 
2. Prezentace elektronické úřední desky, 
3. Příprava výročí 100. let SDH Pěčnov, 
4. Informace o rozpočtových opatřeních č. 6 a 7, 
5. Územní plán, výběr zhotovitele, 
6. Směrnice o vedení účetnictví, 
7. Informace o výběru dodavatele dětského hřiště, 
8. Plánované dotace na rok 2025, 
9. Záměr č. 2, pronájmu bytu Pěčnov č.p. 6, 
10. Záměr č. 3, směna pozemků, 
11. Oprava vtoku do rybníčku na návsi, 
12. Dar MAS Šumavsko, 



13. Různé, 
14. Diskuse, 
15.  Závěr. 
 

 
2. Prezentace elektronické úřední desky 

Pan Horák z firmy Galileo představil zastupitelům elektronickou úřední desku a 

zodpověděl všechny jejich otázky. Nákup elektronické úřední desky není v tomto 

roce zatím aktuální.   

 

3. Příprava 100. let výročí SDH Pěčnov 
 
Zastupitelé se usnesli, že na oslavu obec přispěje novými uniformami pro 5 členů 
sboru. Dále obec zajistí pamětní mince obce a 8 pentlí na hasičské prapory. Starosta 
obce s velitelem hasičů připraví pamětní listy. Zajištěna bude mše, výstava starých 
fotografií, techniky a občerstvení. 
  
 

4. Seznámení s  rozpočtovými opatřeními č. 6 a 7. 

Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovými opatřeními č. 6 a 7 obce Pěčnov. 
Zastupitelé byli bez výhrad. 
 

5. Územní plán – výběr zhotovitele 

Starosta obce seznámil zastupitele s cenovými nabídkami na zhotovení nového 

územního plánu obce Pěčnov s regulačními prvky. Vybrána byla nabídka 

z architektonické kanceláře Ing. arch. Filipa Dubského, PRO-PLANS s. r. o. 

Probíhá příprava smlouvy. 

 

6. Směrnice o vedení účetnictví 
 
Návrh usnesení č. 37 

 
Zastupitelstvo obce Pěčnov bylo seznámeno starostou obce se směrnicí  
o vedení účetnictví. Nebyly vzneseny žádné připomínky. Poté bylo hlasováno  
o její schválení. 

 
Výsledek hlasování:    Pro: 6    Proti: 0  Zdrželi se: 0    Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 37 bylo schváleno. 

Zastupitelstvo obce Pěčnov schválilo novou směrnici o vedení účetnictví. 
 
 

 



7. Informace o výběru dodavatele dětského hřiště 

Starosta obce seznámil zastupitele obce s cenovými nabídkami na zhotovení nového 
dětského hřiště. Nejlepší nabídkou byla nabídka firmy Luna s. r. o. Dětské hřiště 
bude zrealizováno do konce roku 2024. 
 
8. Plánované dotace na rok 2025 
 
Na rok 2025 je naplánována dotace na vítání občánků v obci Pěčnov. Dotaci podá 
starosta do konce roku 2024. O dalším průběhu bude starosta zastupitele informovat.  
 
9. Záměr č. 2, pronájem bytu Pěčnov č.p. 6 
 
Návrh usnesení č. 38 

  
Zastupitelstvo obce Pěčnov bylo seznámeno starostou obce se záměrem č. 

2/2024 o pronájmu obecního bytu.  Nebyly vzneseny žádné připomínky. Poté 

bylo hlasováno o jeho schválení.  

Výsledek hlasování:    Pro: 6    Proti: 0  Zdrželi se: 0    Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 38 bylo schváleno. 

Zastupitelstvo obce Pěčnov schválilo záměr obce č. 2/2024 o pronájmu obecního 
bytu. Záměr č. 2/2024 bude starostou obce vyvěšen.  
 
10. Záměr č. 3, směna pozemků 
 
Návrh usnesení č. 39 

  
Zastupitelstvo obce Pěčnov bylo seznámeno starostou obce se záměrem č. 

3/2024 o směně pozemků.  Nebyly vzneseny žádné připomínky. Poté bylo 

hlasováno o jeho schválení.  

Výsledek hlasování:    Pro: 6    Proti: 0  Zdrželi se: 0    Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 39 bylo schváleno. 

Zastupitelstvo obce Pěčnov schválilo záměr obce č. 3/2024 o směně pozemků. 
Záměr č. 3/2024 bude starostou obce vyvěšen. 
 
11. Oprava vtoku do rybníčku na návsi 
 
Starosta seznámil zastupitele s neplánovanou opravou vtoku do rybníčku na návsi. 
Při dlouhodobých deštích se díky neprůchodnému odtoku ze studny, zvedá hladina 
spodních vod a zaplavuje okolní objekty. Vtok je součástí přepadu obecní studny 
s pumpou a je neprůchozí. Celé vedení bude opraveno, bude vyzděná nová šachta 
s kanalizačním poklopem, nové vyústění do rybníčku, svaření celého opláštění a 
následná pokládka studeného asfaltu na komunikaci.   
 
 



12. Dar MAS Šumavsko 
 
Návrh usnesení č. 40 

  
Starosta obce Pěčnov seznámil zastupitele s žádostí o poskytnutí daru pro 
MAS Šumavsko. Poté bylo hlasováno o jeho schválení. 

 
Výsledek hlasování:    Pro: 6    Proti: 0  Zdrželi se: 0    Návrh byl přijat. 

Usnesení č. 40 bylo schváleno. 

Zastupitelstvo obce Pěčnov schválilo žádost o poskytnutí daru pro MAS Šumavsko 
ve výši 676 Kč. 
 
13. Různé 
 
Nebyly vzneseny žádné body. 
 
14. Diskuse 
 
Pan Ženíšek přišel s dotazem, jestli obec nebude rekonstruovat zázemí v obecní 
pergole. Konkrétně měl dotaz na přestavbu sociálních zařízení a navýšení její 
kapacity. Obec tuto rekonstrukci neplánovala, ale zastupitelé se shodli, že necháme 
vypracovat projekt a poté se budeme touto záležitostí do budoucna zabývat. 
Místostarosta zařídí projekt na rekonstrukci obecní pergoly. 
 
15. Závěr 
 

Starosta ukončil zasedání zastupitelstva ve 21:00 hodin. 

Zápis byl vyhotoven dne 26. 09. 2024. 

 

Zapisovatel: Pavlína Kolářová  …………………. 

 

Ověřovatelé: Erika Efendilerová  …………………. 

  Josef Mráz     ……………….. 

 

Starosta: Ing. Miroslav Vojta    ……………….. 

 

 

                    razítko obce 


